
Кристијан  Шварц-Шилинг  и  Хавијер  Солана  разговарали  о
ангажману међународне заједнице у  БиХ

Специјални представник ЕУ и високи представник у БиХ, Кристијан Шварц-Шилинг и генерални секретар
Европског савјета и високи представник ЕУ, Хавијер Солана су данас у Бриселу разговарали о помацима
које остварује Босна и Херцеговина у интеграцији у евро-атлантске структуре и плановима за
фундаменталну промјену ангажмана међународне заједнице у БиХ.

Сложили су се око чињенице да лидери у БиХ морају преузети одговорност за будућност, да морају
схватити изазове интеграције ЕУ и показати да су способни да из реализују да би транзиција према
одговорности локалних органа у БиХ била успјешна.   

Транзиција Канцеларије високог представника у Канцеларију специјалног представника ЕУ биће једна од
главних тема састанка Савјета за имплементацију мира који ће бити одржан у Сарајеву, 22. и 23. јуна ове
године.

Док мандат ОХР-а произилази из Дејтонског мировног споразума, мандат Специјалног представника ЕУ
произилази из Савјета Европске уније. ЕУСР је одговоран за праћење и пружање помоћи БиХ на њеном путу
према интеграцији у ЕУ.

Предвиђа се да ће транзиција ОХР-а у ЕУСР бити завршена до прве половине 2007. године. Ова транзиција
узима у обзир напредак који је БиХ већ учинила на путу опоравка и путу ка евро-атлантским
интеграцијама.

“Међутим, ово није једностран процес,” рекао је др Шварц-Шилинг. “Међународна заједница мијења
природу свога ангажмана, али политичке структуре у БиХ морају бити проактивне у рјешавању изазова
који из овога проистичу.”

“У овом тренутку, проблем је код БиХ, а не код ЕУ. Максималистички приступ уставној реформи и
амбивалентан приступ полицијској реформи, два су разлога за споре помаке БиХ. Бојкот Парламента БиХ
од стране српских представника и хушкачке изјаве у погледу наводног референдума, истичу управо оне
слабости за које је забринута ЕУ.”

Високи представник је рекао да је приморан да донесе закључак да су неки политички лидери у БиХ
спремни да угрозе интересе и изгледе за лијепу будућност грађана БиХ због добијања, како они мисле,
политичких поена.

Кристијан Шварц-Шилинг ће се у току дана такође у Бриселу састати и са Бенитом Фереро-Валднер,
комесаром ЕУ за вањске односе и европску политику према сусједима.
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